

为阿尔伯塔省学生提供更多学徒名额

2023年3月7日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省正在为专上院校高需求学徒项目的学生创造1000多个新的名额。

通过2023年预算案，阿尔伯塔省政府将在三年内为“学徒补助金”（Apprenticeship Learning Grants）项目提供1500万加元（\$15 million）的资金支持。随着资金的增加，2023-24年的补助金总额将达到4200万加元（\$42 million）。

学徒补助金对于阿尔伯塔省提供课堂教学以补充在职培训的专上教育机构非常重要。新的名额将根据学生的需求和高需求技术工种的劳动力数据分配给专上教育机构。

2023年预算案通过改革医疗系统来满足民众需求，支持阿尔伯塔省民应对高昂的生活费用，保证社区安全，并通过提供更多的就业机会、高质量的教育和持续的多样化来推动经济发展，从而确保阿尔伯塔的未来。

速览

- 在2022-23学年，阿尔伯塔省各地的11所专上教育机构共提供约2万2000个学徒课堂教学名额。
- 阿尔伯塔省政府在47个指定行业提供学徒教育课程。政府负责管理并担任注册人，而专上院校提供课堂教学。

相关信息

- [2023年预算案](#)
- [阿省2030：培养就业技能](#)
- [学徒和行业培训](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)